



任達華與惠英紅及歐陽娜娜等人一起獻唱《我的祖國》。網上圖片

香港文匯報訊 (記者 依江、李思穎) 正值新中國成立71周年之際，中央廣播電視總台文藝節目中心昨晚推出《中國夢·祖國頌——2020國慶特別節目》。該節目分為6個主題內容，集結眾多優秀演員及各行各業優秀工作者代表，以歌舞、沉浸式講述、創意表演等節目形式，向各行各業為決勝全面建成小康社會、決勝脫貧攻堅目標任務而奮鬥的人們致以誠摯的問候。今年國慶活動在疫境下舉行，全國各地藝人，包括港星容祖兒、任達華、惠英紅，以及陳偉霆等均落力演出，顯出全國上下一心，無懼疫情衝擊。



迪麗熱巴用歌聲告白偉大的祖國。



楊穎演唱了耳熟能詳的歌曲《但願人長久》。

全國各地藝人向祖國深情祝壽



內地爆紅組合TFBOYS唱出《少年中國說》。



李易峰和容祖兒獻唱《你安好，我無恙》。

於昨晚2020年中秋、國慶雙節齊至之際，中央廣播電視總台文藝節目中心播出《中國夢·祖國頌——2020國慶特別節目》，一眾明星以精彩、深情的演出，帶領觀眾回憶了這特殊一年中所經歷的事件，於佳節安樂氣氛中，向一些人表達未來得及說出的感謝。

全國各地參演藝人眾多，表演陣容包括有TFBOYS組合王俊凱、王源、易烊千璽《少年中國說》；朱一龍、楊紫《向上的光》；迪麗熱巴、任嘉倫、雲朵《好兒好女好家園》；胡歌講述《希望的田野》等。除了上述內地藝人之外，不少香港和台灣藝人亦有參與演出，任達華、惠英紅與歐陽娜娜等人一起獻唱《我的祖國》，陳偉霆、張韶涵等一起演唱歌曲《守護》，而幾位「守護天使」——「共和國勳章」獲得者鍾南山、「人民英雄」國家榮譽稱號獲得者張伯禮、張定宇則以視頻形式向觀眾們送上了節日的特別寄語。

容祖兒出道21周年現身北京

容祖兒、李易峰以一曲《你安好，我無恙》詮釋了戰「疫」期間舉國上下緊緊相連的心，隨後播出一段武漢解封後居民安居樂業的畫面，伴隨著歌聲，抗擊疫情的片段逐漸被憶及，在一切艱難過去

之後，原本模糊的未來已安然而至。楊穎 (Angela baby)、李沁與張天愛一起演唱了耳熟能詳的歌曲《但願人長久》，鍾鎮濤、金婷婷獻唱的歌曲《信仰》，以「致敬最美逆行者」的42,000張醫護人員照片在屏幕上滾動播放，希望大家不要忘記那些在危難時刻義無反顧逆行出征的抗疫英雄。

另一邊廂，前日是容祖兒 (Joey) 出道21周年，日前她和英皇高層霍汶希 (Mani) 現身北京機場，更有網民發現她們穿上白色的「情侶鞋」，看起來如同子女呢！

向來跟她情同「母女」的Mani新近在社交平台放上多張兩人的合照，全部都是貼面擁抱的親密照，的確在Joey的演藝生涯，以及人生路上，都有着Mani相陪相依，為她解愁解困，彼此早已視作家人相待。

Mani見證了Joey這21年的經歷，憑着努力登上「天后」之位，對她而言感覺特別深厚，她感性留言：「容祖祖，時間真的過得太快，不知不覺已陪伴你二十一個年頭。回想起初見你時，真的好感動好多回憶。這麼多年，你一如既往地單純和優秀，也讓我愈來愈多的人喜歡你。你經歷過沒日沒夜的練習，也無數次見過凌晨三四點的星光。你登上過萬人場

的舞台中央，也曾留宿在一個人的琴房。沒有憑空而來的成績，有的是一分一毫的努力，很開心能夠見證你一步步的成長和一點一滴的快樂。經歷過時光的錘鍊，你也變得更加熠熠發亮。未來繼續唱下去吧！出道二十一週 (周) 年快樂！」

何佩瑜大讚Joey是真偶像：「慈悲的心，和諧的人，努力毅力集於一身的大師姐祖祖，真偶像。」蔡卓妍、鍾舒漫則派心心祝福，不少歌迷表示好掛住祖祖，祝「JY21快樂」，亦有粉絲乘機追問Joey何時推出新歌和演唱會DVD，已經等到頸都長了。



Joey日前和Mani現身北京機場。網上圖片

唐嫣祝福偉大祖國繁榮昌盛。

蔡思貝展現反差魅力

香港文匯報訊 蔡思貝 (Sisley) 早前獲金飾店邀請拍廣告，平面硬照廣告日前率先於紅隧香港及九龍出入口、港鐵站、巴士車身等上架，她分別以長髮變和短髮展示太陽金業的金飾，更性感露肩上陣。

一向性格爽朗的Sisley總是留短髮，而為了是次廣告，Sisley更花時間剪髮，為配襯出最美效果，嘗試不同頭髮長度，Sisley都笑言：「應該冇人認到我，哈哈！」

在是次廣告中，Sisley以多個造型見人，其中更反串扮男生，又身穿紅色晚裝，十分女性化地擺出各個嫵媚的姿態，再分別戴上金飾，將剛強而又優雅的美態通通展現，非常吸引。

由於Sisley要一天內拍畢電視

廣告和平面硬照，廣告商亦及早預備近10套服裝作後備，Sisley見工作人員如此辛勞，就即場提出可以再拍多一日，讓工作人員很感窩心。



蔡思貝戴上一身金飾，展現剛強而又優雅的美態。

蔡思貝以多個造型示人，給人耳目一新的感覺。



全國十佳電影女演員出爐 鞏俐張曼玉林青霞等入選

香港文匯報訊 (記者 依江、阿祖、達里) 新時代國際電影節組委會聯合第27屆華鼎獎組委會，近日在澳門發布了新中國成立70周年全國十佳電影女演員獲獎名單：張曼玉，鞏俐，林青霞，劉曉慶，章子怡，田華，王曉棠，周冬雨，惠英紅，祝希娟成功入選。十位女演員橫跨70年中的不同時代，她們的匯聚代表着中國影視行業的傳承。



入選女演員們橫跨70年，代表着中國影視行業的傳承。



現場播放王家衛的特別視頻，希望大家能夠享受電影。

其中，張曼玉是迄今為止華語影壇獲獎最多的電影演員之一，無論是在商業還是文藝片領域都有不凡表現；林青霞在眾多影片尤其是武俠片中留下倩影，成就無數經典形象；惠英紅則以不言棄、勇攀巔峰的精神於近年重創影視巔峰。現年90多歲的田華，以及王曉棠、劉曉慶、鞏俐、章子怡等人，都是見證了中國影視起步、發展的影壇一代女神，她們的演出各有特色，代表着中國影視行業發展的不同階段。至於年齡最小的周冬雨，實力也有目共睹。

《花樣年華》4K修復首映

另外，紐約電影節於近日進行全新4K數碼修復版《花樣年華》的特別放映，是次放映亦是修復版全球首映及《花樣年華》20周年全球巡展首站。據悉，該片還將在10月舉行的法國盧米埃爾電影節進行歐洲首映，之後陸續在包括韓國釜山國際電影節在內的其他影展進行展映。

為避免大規模人群聚集，本屆紐約電影節的放映均以露天電影院形式進行。當天到場的觀眾作為全球首批觀看4K版《花樣年華》的幸運兒，還收穫了一個特殊驚喜——一支來自導演王家衛的特別視頻，他在視頻中表示：「4K版《花樣年華》能在今年如此特別的環境中，最終和大家見面，非常難得，很感謝大家。希望大家能夠享受電影。」

此外，《第八屆微電影「創+作」支援計劃 (音樂篇)》網上配對會及微電影製作啟動禮昨日於網上平台進行直播，公布支援計劃將分成兩組，初創企業組和專業組，參與團隊將拍攝微電影作品於明年2月進行投票。歷屆微電影「創+作」支援計劃 (音樂篇) 吸引不少年輕歌手參與，今年也不例外有廖仲謙、朱紫嫻、馮凱琪、丁可欣、馬來西亞歌手龔柯允，以及重返樂壇的黃韻參與初創企業組別。至於余香凝、連詩雅、敖嘉年等就參加專業組。大會網上進行抽籤為各歌手與製作團隊進行配對，暫定作品於明年1月提交，並於2月進行投票選出優秀作品。

「包裝」病容才見人 張達明想演皇帝角色

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張達明日前為老友苑瓊丹主持的香港開電視節目《開工大吉77》擔任嘉賓，經歷過一場大病的達明尚未完全康復，但盡量「包裝」谷肥自己見人。

達明笑指去年首次做電影監製，碌卡邀請「苑苑」客串，對方仗義補拍戲份，所以一口答允今次訪問。達明在圈中打滾多年，台前幕後都參與其中，但最愛仍是老本行演棟篤笑：「在我病後可以圓監製夢，不過多年來最鍾意都

係做棟篤笑，因為夠晒即興，試過做做吓唔記得對白，錯嘍都照做落去，偏偏成為最好笑嘅一段。」

早年忙於工作 愧對子女

達明抗癌多年，未完全康復，盡量「包裝」自己見人：「好似今日要見苑仔，我咪化個妝，食返肥啲落飽滿啲。啱家我都呼籲各大監製搵我演皇帝呢類角色，坐嚟度等人服侍，加上我做過周星馳同劉德華電影嘅皇帝，所以係『皇帝專業戶』。」而他早年因為工作離鄉別井，所以對家人有所愧疚：「梗係會啦，未病之前都有啦！當時去廣州拍戲，一走就要走半年，間中先返香港一日半日，離開子女咁耐都有啲心痛。其實訪問我一向都少提家人，因為都係私事唔想交代，但係都想講多句，我嘅仔女對我好重要，係我人生最美麗嘅事，我係幸運兒，我會做所有嘅事令佢哋快樂。」

張達明日前擔任苑瓊丹節目《開工大吉77》的嘉賓，並罕有地提及家人。

